



模特展示“灵蛇”主题造型。



模特手持白蛇模型。



模特展示敦煌主题造型。

青春闪耀舞台，技能铸就未来

台州学子“国潮”毕业秀惊艳亮相

本报讯（记者江潇扬 通讯员梁伟伟文/图）日前，台州第一技师学院信息服务系上演了一场以“国潮”为主题的毕业大秀，55套由美容美发与造型专业毕业生独立完成的原创礼服惊艳亮相。从设计打版、缝制刺绣，到妆容造型、台步演绎，这群年轻人用针线串联起敦煌飞天、非遗纹样、十二生肖等文化符号，在毕业时刻留下青春的纪念。

当天下午5时多，后台化妆室内一片忙碌。数十名模特对镜调整发型，毕业生们穿梭其中。“裙摆有点长，我给你剪掉一些。”“头发还有些晃，不是很牢固。”……此起彼伏的交流声中，一场视觉盛宴正蓄势待发。

靠近门口的化妆台，毕业生程渝涯正踮起脚尖，为模特佩戴最后一层装饰。这套礼服以2025蛇年为灵感，将蓝巴伦蛇的冷冽色彩与《白蛇：缘起》的东方美学巧妙融合，UV胶塑形的蛇形头饰缀满珍珠水钻，蜿蜒的链条如蛇身缠绕，贝壳鳞片在灯光下泛着微光。鱼尾裙摆勾勒出灵蛇的优雅曲线，缀



毕业生们在后台为模特调整妆效。

上水钻，尽显灵动。模特手持白蛇模型将“灵蛇”主题演绎得淋漓尽致。

去年国庆前，程渝涯就已开始构思制作。

身为《白蛇缘起》的铁杆粉丝，她在得知班级主题时便锁定了创意方向。“今年是蛇年，我想通过这套衣服，弘扬中国的生肖文化。”直至开场前最后一刻，她还在用蓝色粉末为

模特手臂拍出鳞片细纹。

晚上6时30分，这场筹备已久的毕业秀拉开帷幕。现场，模

力。礼服背后，她用纤细的铁丝巧妙地缠绕、塑形，勾勒出一轮清冷皎洁的满月轮廓。“兔子常被视为温顺的象征，我想打破这种固有印象，所以选择了醒目的红、黄亮色。”

这场创造美、传承美、传播美的视觉盛宴，呈现了毕业生们对服装设计、艺术、时尚的感悟和思考，也承载着他们对专业的热爱与未来的憧憬。“来到这所学校，我才深入认识了形象设计专业。它远不止于制作衣服，还包括手稿绘制、化妆、画画等。每完成一套造型、一次妆造，乐趣就特别大！”程渝涯分享道，这次看着模特在自己手下焕然一新，更是成就感满满。谈及未来规划，她表示会先前往一线城市深入行业、精进技术，最终带着所学知识回到温岭。

台州第一技师学院副院长袁世平表示，此次毕业秀是形象设计专业学生最顶级的一场表演。“搭建这么一个平台，既是为学生提供展示才华的舞台，也向大家传递一个理念：技能成才，同样是通向幸福人生的光明大道。”

东部新区幼儿园 » 萌娃探秘“齿轮王国”感受温岭制造魅力



小朋友在产品展示厅参观各类齿轮。

本报讯（通讯员张霞丹文/图）近日，东部新区幼儿园的小朋友们怀揣满满的好奇心，走进浙江三欢齿轮有限公司，开启了一场别开生面的工业探秘之旅。在老师的带领下，孩子们深入厂区各个生产环节，近距离感受温岭制造的魅力。

“快看！这块大铁板要变身啦！”在原材料加工区，孩子们目睹了钢板通过激光切割机被精准切割的过程，显得紧张又兴奋。

在锻造车间，随着锻压机作业，小朋友们看到通红的钢坯被锻压成齿轮毛坯。在热处理区域，大家了解到齿轮要通过淬火来增加硬度。

随后，孩子们走进检测实验室，近距离观察各类检测设

备，技术人员还演示了齿轮精度检测仪的操作使用。在产品展示厅，孩子们一头扎进“齿轮的王国”。从拇指大的精密齿轮到直径1米的巨型齿轮，从常见的圆形齿轮到特殊形状的异形齿轮，展品琳琅满目。看着满墙的专利证书和创新奖状，孩子们惊叹道：“原来，我们温岭能造这么厉害的齿轮！”

“为什么小齿轮转得快？”面对孩子们的疑问，讲解员拿出齿轮教具教大家组装。孩子们围成一圈，轮流操作，在实践中了解齿轮传动的原理。

幼儿园园长表示，接下来，他们将继续开展齿轮探秘园本课程，与企业共同开发适合幼儿的工业启蒙研学活动。

大溪镇实验幼儿园 » 越韵童声 唱响经典



本报讯（通讯员王海军文/图）“天上掉下个林妹妹，似一朵轻云刚出岫……”近日，悠扬的越剧唱腔在大溪镇实验幼儿园的毕业典礼现场缓缓流淌，一群身着古装戏服的萌娃化身为“小戏骨”，用稚嫩的表演重现经典越剧《红楼梦》的唱段，为观众带来一场传统与童真交织的视听盛宴。

随着曲调响起，孩子们双手轻晃，眼神灵动，步伐轻盈，动作虽天真笨拙，却将越剧的柔美神韵展现得恰到好处，一颦一笑间，仿佛将观众带入了那个诗意的“大观园”。为更好地理解角色、掌握动作，上台前，孩子们在老师的指导下，反复练习唱腔、身段，从最初的懵懂到逐渐领悟戏曲的韵味，每一次进步都凝聚着努力与汗水。

“真没想到孩子们能把越剧演绎得如此生动！”现场一位家长感慨道。这场表演是幼儿园弘扬中华优秀传统文化的生动实践。通过沉浸式的戏曲体验，孩子们感受到了传统艺术的魅力，在心中种下了文化自信的种子。



近日，城南镇环吞幼儿园举行“再见了，幼儿园！你好呀，未来！”毕业典礼主题活动。当天迎来了一场清凉无比的戏水盛宴，孩子们身着靓丽俏皮的泳装，参加“泼水大战”“泡泡派对”等游戏。大家尽情玩耍、欢笑，乐享夏日。

记者 章毅 姚天 摄

城南镇中心小学 »

“红领巾图书角”落地 中少总社“阅读+”书香筑梦

本报讯（通讯员莫巧玲文/图）为加强少先队教育阵地建设，近期，在全国少工委的指导下，中国少年儿童新闻出版总社（中少总社）发起了“红领巾图书角”项目建设，我市城南镇中小学成为“红领巾图书角”建设单位。这一承载着关爱与期望的文化项目，为这所乡村学校注入了馥郁书香。

眼下，中少总社向该校捐赠的首批图书资源已被整理上架，崭新的“红领巾图书角”将成为学校少先队思政引领体系建设的重要支撑点。图书角精选包含队报队刊、主题出版精品图书、大



城南镇中心小学“红领巾图书角”。

关于加强严格管理路段交通管理工作的通告

为保障道路交通有序、安全、畅通，根据《中华人民共和国道路交通安全法》《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》《浙江省实施<中华人民共和国道路交通安全法>办法》等法律法规，现就加强严格管理路段交通管理工作通告如下：

一、确定以下22条道路为交通严格管理路段：

泽国镇：泽安路（泽牧路至东河南路）、鹤池路（泽楚路至复兴路）、幸福路（杭温北路至东河路）、杭温路（长虹西路至西城路）、长虹西路（杭温北路至葛井路），

泽楚路全线（杭温路至麻车大道），文昌路（泽楚路至泽新路）、水仓路（泽楚路至文昌路）、商城大道（泽楚路至东万线）、西城路（泽国大

道至杭温南路）、泽南路（泽楚路至复兴路）、泽国大道（S204至东万线）、一环路（沿河路至杭温南路）、商城一路（商城大道至远足路）、东河路（长虹东路至东万线）、夹峙村南洋路（泽楚路至路泽太一级公路）、夹联路（泽楚路至路泽太一级公路）、新许线（泽国大道至欧风路）、牧屿二环路（育英西路至牧横路）、欧风路（泽牧路至欧风路1号）、牧横路（站前路至牧横路1号）、青年路（牧石路至东新街）

二、机动车不得在设有禁停标志、标线的路段停放或临时停车。

三、本通告自2025年7月9日起施行。

温岭市公安局交通管理大队

2025年7月1日

★遗失启事★

温岭市横峰街道鑫联村股份经济合作社遗失开户许可证一本，开户核准号：J3454006388001，开户银行：浙江温岭农村商业银行股份有限公司横峰支行，开户账号：201000207950097，开户日期：2018年11月8日，声明作废。